
        Inter-région (n=191) Ile-de-France (n=122) 

 

1) Taux de réponse : 25%        1)   Taux de réponse : 29% 

2) Caractéristiques des établissements répondants (n=187)   2)   Caractéristiques des établissements répondants (n=122) 

 

 

 
 

3) Couverture vaccinale anti-grippale      3)   Couverture vaccinale anti-grippale 

Globale 
(n=177) 

Professions paramédicales 
(n=167) 

Professions médicales 
(n=158) 

20,4 % 19,6% 38,0% 

4) Campagne d’information sur la grippe saisonnière : 93%   4)   Campagne d’information sur la grippe saisonnière : 93% 

5) Campagne de vaccination : 96%       5)   Campagne de vaccination : 96% 

                                   
6) Épidémies nosocomiales grippales : 23%      6)   Épidémies nosocomiales grippales : 20% 

7) Utilisation du Tamiflu en prophylaxie lors d’épidémies : 72%   7)   Utilisation du Tamiflu en prophylaxie lors d’épidémies : 75% 

8) Professionnels de santé infectés : 23% (mais 57% des ES n’ont pas répondu)  8)   Professionnels de santé infectés : 19% (mais 55% des ES n’ont pas répondu)  

Dans 68% des cas lors d’épidémies nosocomiales            Dans 57% des cas lors d’épidémies nosocomiales  

 et 25% hors épidémie, 7% sans précision              et dans 35% hors épidémie, 8% sans précision 

9)   Présence d’affiches rappelant l’intérêt du port de masque : 85% 

    83% dans le hall, 39% dans l’ascenseur 

           Selon l’existence du service : 69% aux urgences, 86% aux urgences 

           maternité, 66% aux urgences pédiatriques 
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  Activités   

CS SSR/SLD Mixte Dialyse Psy 
25% 30% 29% 5% 11% 

  Activités   

CS SSR/SLD Mixte Dialyse Psy 
23% 31% 32% 4% 10% 

Cohorte de 74 établissements répondant 3 années consécutives :  
Pas de différence significative en fonction des années, 

couverture vaccinale stable 

 

Globale 
(n=110) 

Professions paramédicales 
(n=105) 

Professions médicales 
(n=102) 

18,7% 18,2% 38,3% 
 


